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1. ввЕдЕниЕ

Перед присryплением к работе с шryкаryрным агрегатом пользователь должен
тщательно ознакомиться с настоящей документацией, с целью по3нания строения,

принципов работы, запуска и эксплуатации устройства.
Шryкаryрный агрегат предназначен мя механической накладки шryкаryрки с

применением растворов известково-гипсовых и известково- цементных. Может также

применяться (после замены червячного насоса и нагнетательного провода} для

самовыравнивающегося литья.

2. ТЕХН ИЧ ЕСКОЕ О П ИСАН ИЕ АГРЕГАТА

2.L Техн ическая хара ктеристи ка

-

i

Габа ритьl:
Длина
Ширина
BblcoTa
BblcoTa засьlпки

Общий вес (без оснащен ияl
Общий вес (без оснащен ияl
Вес мешалки с моторедуктором
Вес мешалки с моторедуктором
Ёмкость загрузоч ного ковша
П роизводител ьность
(в зависимости от состава раствора и типа насоса)

Производительность
(в зависимости от состава раствора и типа насоса) типа Калета-5S МАХ
Макс. давление нагнетания

Макс. расстояние подачи
типа Калета-5S МАХ

Производительность компрессора типа HS-24
типа Калета (мембраны)

Номинальное напряжение
Управление напряжением

flвигатель насоса
Макс. потребление мощности
Макс. потребление мощности
Электрическое предохра нен ие

2.2 3аменное оснащение агрегата

Вместе с комплектньlм агрегатом изготовитель поставляет:

Пульверизатор

типа Калета-5S МАх

типа Калета-5S МАх

типа Калета-5S МАх

типа Калета-5S МАх

900 мм
72а мм
1500 мм
900 мм
250 кг

2В0 кг

В3 кг

]. ].0 кг

].35 кг

6-60 лfмин.

6-В0 лf мин.
30 Атм.
до30м
до40м
300 л | мин.
250 л / мин.
400 /230 в
24в
7 ,5 кВт
В,9 кВт
I0,2 кВт

зх25 А

1 шт.

Е
Е
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Шланг для раствора 25 с фитингами 10 м
( шпилька зажимного соединения + еggд|4нение GKJ
Шланг для раствора 25 с фитингами 10 м
(соединение GK + соединение GK вращающееся)
Воздушный шланг L2,5 сфитингами 1"0 м
(соединение GKx 2)
Шнековая пара (ротор и статор)
смеситель
очиститель
Ключ для ротора
гаечный ключ
Сопло пульверизатора L0, L2, L4
Быстросъёмный латунный 3/+" патрубок
Быстросъёмное соединение латунно е3/ц" с нарркной резьбой
Быстросъёмное соединение латунно е З/*" с внутренней резьбой
Промывочный шар 30
Очиститель для пульверизатора
Уплотнитель латунного соединения
Спрей для ротора и статора
Ключ для электрического ящика
Пластмассовая обойма для шланга
Ключ для регулятора L/2" (для агрегата Калета- SS/SSMAX)

1 шт.

]- шт.

2шт,
1 компл.
1 шт.
1 шт.
]- шт,
]- шт.

1 компл.
2 шт.
]- шт.
1 шт.
]- шт.
1 шт.
2шт.
1 шт.
1 шт.
6 шт.
1 шт.

_

_
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flля типа kaleta-Ss МАх по желirнию кпиента существует возможноGть
дозаказа:

I

-
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растворный шланг 35 с фитингами ].0
соединения З5 + патрубок крепящего

растворный шланг 35 с фитингами 10
соединения 35 х 2)

м (шпилька зажимного крепящего
соединения 35) ]. шт.

м [шпилька зажимного крепящего
1 шт.

2.3. Транспортировка
Агрегат построен компактно и помещается в малом пространстве. flля облегчения
транспортировки и ручной загрузки можно очень легко и быстро отсоединить мешалку
с моторедуктором или лишь сам моторедуктор от мешалки. Переносить шryкаryрный
агрегат можно как минимум вчетвером.

2.4. Строение и описание работы агрегата (рис. 1}

штукАryрный дгрвгдт типА K-ss отличАЕтся от АгрЕгАтА типА 5 тЕм, что вмЕсто
КОМПРЕССОРА HS-24 ИМЕЕТ ПЕРЕНОСНОЙ КОМПРЕССОР ТИПА КАJIЕТА
[МЕМБРАНЫ). В СИСТЕМЕ ЖЕ ВОДОПИТАНИЯ ВМЕСТО РЕryЛЯТОРАДАВЛЕНИЯИ
угольного ФильтрА воды усгАновлЕн рЕryлятор дАвлЕния водьl % с
Фильтром.
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штукАтурныЙ АгрЕгАт тип-5S мАх отличАЕтся от АгрЕгАтА типА-5 и типА-5S тЕм,
ЧТО ВМЕСТО РЕДУКТОРНОГО ДВИГАТЕЛЯ 5,5 КВ У НЕГО ИМЕЕТСЯ МОТОРЕДУКТОР

7,5кв . А в элЕктричЕскоЙ систЕмЕ вмЕсто тЕрмичЕского выключАтЕля 10-16А

рАсположЕн тЕрмичЕскиЙ выключАтЕл ь 16-20А.

2.4.1. Строение

Шryкаryрный агрегат состоит из следующих узлов: рамы, системь1 водопитания, сети

сжатого воздуха, загрузочного ковша с тарельчатым питателем, мешалки с червячным

насосом, моторедуктора мешалки и насоса, моторедуктора питания и коробки

электроуправления.

2.4,2. описание работы

В загрузочный ковш засыпается сухая шryкаryрная смесь, откуда питатель,

управляемый в моторедуктором, доставляет ее в полость мешалки. Одновременно

_ подаётсяryда вода изсистемы водоснабжения, подключённой к водопроводу.
Мешалка сопряжена с червячным насосом и управляется моторедуктором.
Смешанный раствор проходитт из мешалки в червячный насос и через нагнетательный

ц шланг проходит к растворомёry. Струя раствора регулируется с помощью сжатого
воздуха. Сжатый воздух можно включать и выключать с помоlцью воздушного клапана
в растворомёте. Производительность агрегата можно регулировать в некоторых

_ пределах подбором соответствующего червячного насоса. Агрегат питается от
электросети 400 В и управляется с помощью коробки электроуправления. Можно
значительно увеличить расстояние нагнетания раствора (до 50 м) путём применения

- специального Червячного насоса с повышенным диаметром.

2.5. Описание конструкцип п эксплуатации агрегатов

2.5.1, Рама и загрчзочный KoBtll с тарельчатым питателем (рис. 2l
Ё Рама изготовлена из стальныхтруб и с приваренным к нему загрузочным ковшом
' является единым целостным узлом. К нижней части прикреплена система водопитания

_ и сеть сжатого воздуха и также ходовые колёса. ,Щля ручного перемещения рама
оснащена двумя парами рукоятей. К верхней части ковша приварен ящик для
инструмента. Сверху ковlл прикрыт загрузочной решеткой с гребнем мя разрезки

Е мешков. Внрри ковша на задней стене находится тарельчатыЙ питатель. К этоЙ стене

прикреплен моторедуктор питателя. В верхней части ковша находится отверстие мя
выхода раствора, а также розетка с уплотнением мя прикрепления колонки месила.

В нижней части ковша находится отверстие мя спуска раствора прикрытое крышкой.

,Щля присоединения колонки месила к ковшу в его верхнеЙ части находятся две

- держалки и зажимной рычаг колонки. Возле держалок находятся сцепные защёлки

откидного клапана.

\M\M\M.kaleta.pl
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2.5.2. Система водоснабх<ения (рисчнки 3 и 4l
в состав системы входят: водяного насос, манометр, выключатель давления воды,
сеточный фильтр (в агрегате тип 5), реryлятор давления, электроклапан, расходомер,
водоразборная армаryра. Включённый в систему расходомер служитдля регулировки
расхода воды в камеру мешалки. Реryлировка производится с помощью крана

расходомера. Благодаря этому консистенция раствора может быть выбрана достаточно
точно. Реryлятор давления выполняет функцию стабилизатора давления воды.
регулятор настроен производителем и не следует его регулировать в ходе
эксплуатации. В случае падения давления воды в системе ниже 0,25 МПа,
выключатель давления воды останавливает агрегат. Повторный запуск произойдёт
автоматически, если давление воды возрастёт выше 0,25 Мпа. В момент остановки
агрегата электроклапан отключает приток воды в камеру мешалки. В системе имеется
шариковыЙ клапан с присоединением мя возможного присоединения брызгателя.

flля спуска воды из системы служит чrариковый клапан под расходомером. Вода
подается в систему из водопровода и далее гибким шлангом дозируется в камеру
мешалки. Если давление в водоснабжении ниже 2,5 атм. - включить водяной насос
(ДаЖе при более вьlсоком сетевом давлении рекомендуется работать с водяным
насосом).

2.5.3. Сеть сн<атого воздчха (рис. 5 и бl
в состав входят: компрессор, воздухосборника, реryляторы давления воздуха,
возвратный клапан. В агрегате тип-5 компрессор приводится в движение от
ЭЛектродвигателя посредством ременной передачи. Натяжение клинового ремня
регулируется с помощью винта (рис.5, поз. 11). Воздух из компрессора подается
гибким шлангом в коллектор. Реryлятордавления воздуха (рис.5, поз.17 ирис.6, поз.
12) отключает компрессор, когда давление воздуха увеличивается до О,3 МПа, и
включает, когда давление падаетдо 0,2 МПа. Реryлятор давления воздуха (рис. 5, поз.
18 и рис. 6, по3. 11) отключает агрегат при росте давления до 0,15 Мпа, включает же
при падении давлении до 0,1 Мпа. К растворомёry воздух подается шлангом
п рисоединён ного к воздуш ному коллектору.

2.5.4. Растворный миксер (рис.7аl

мешалка состоит из колонны и вращающегося внугри смесителя, приводимого в

движение редукторным двигателем. Сверху колонка прикрыта крышкой, к которой
присоединён моторедуктор. Крышка соединена с колонкой откидной петлёй и

3акрывается с помощью стяжного хомута..щля соединения колонки с загрузочным
ковшом имеется зацеп. В верхней части колонки находится отверстие мя подачи
смеси. В нижней части колонки имеется патрубок мя подачи воды с закрученным
быстросоединителем ддя крепления шланга. Внизу колонки приварен червячного
насоса.
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2.5.5. Червячный насос (рис.8l

В состав насоса входят: резиновая вryлка фабрично покрыта сгальной вryлкой(статоР),

червяк (ротор), кулиса насоса с боковым патрубком и натяжной муфтой.

Внимание! Резиновые вryлки без Фабричного покрытия стальными муфтами

помежат зажиму стальным кожухом.

Червяк с однотоничной волнистой резьбой вращается, совершая одновременно
обкатной движение по отношению к резиновой вryлке с двуниточной внутренней

резьбой, и поэтому раствор, находящийся между червяком и вryлкоЙ передвигается в

направлении нагнетательного патрубка. Вryлка с червяком посаждена в кулисе с

боковым патрубком, к которому привинчена натяжная муфта для присоединения
нагнетательного шланга. В кулисе имеются два седалища мя посадки вryлок с разным
диаметром. Хомр и червячный насос с скреплены с колонкоЙ при помощи шпилек.

2.5.6. Моторедчктор мещалки и червячного насоса (рис.9l

Этот моторедуктор приводит в движение смеситель и одновременно её посредством

червячный насос. Он состоит из электродвигателя и скреплённого с ним редуктора с

зубчатой передачей. Привод месила и далее червячного насоса передается через

муфry, установленную на валу редуктора. Моторедуктор привинчен к крышке мешалки

с откидным открытием, что даёт подход в камеру мешалки. После соединения

моторедуктора со смесителем закрываем с помоlцью стяжного хомута.

2.5.7. Мотор редчктора подачи диска (рис. 10}

Этот моторедуктор приводит питатель дrlя подачи сухоЙ смеси из загрузочного ковша В

мешалку. Сосгоит из электродвигателя и скреплённого с ним червячного редуктора. ОН

крепится к задней стенке загрузочного ков]ла. Питатель установлен на валу редукторного

двигателя, проходящего через отверстие в стенке KoBlIJa.

3. ПОДГОТОВКА АГРЕГАТА К ЭКСПЛУАТАЦИИ

3.1. Инструкции по охране безопасности

Монтаж и разборку узлов агрегата можно вести как минимум двумя людьми.
Будьте осторожны при выполнении этой работы.
Работник, обслуживающий агрегат, должен быть оснащен средствами охран. слух.

Работник, производяlций непосредственно нанесение смеси на стену, должен
работать в защитньlх очках.

4, 3апрещается запуск агрегата без закрытия решёткой загрузочного ковша.

5. Следует соблюдать особую осторожность при закрытии и соединении
моторедуктора с мешалкой, а также при устранении т. наз. кпробки> в

нагнетательном шланге (очень вьlсокое давление в шланге). Во время работы
агрегата нельзя устра нять каких-либо неисправностей.

]-.

2,

3.
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6. При любом ремонте главныЙ выключатель L-O-P должен находиться в положении

<<0> и главный питающий провод отсоединённый от контакта на коробке
электроуправления.

7. Ремонт электрооборудования может проводить лиtJJь электрик, имеющий
свидетельство вьlданное соответствующими по закону учреждениями.

8. При подключении и запуске кабели и электрооборудование должны быть сухими.
9. 3апрещается отсоединять нагнетательный щланг, когда он находится под

давлением.

3апрещается работать с агрегатом в помещениях, содержаlцих пары и пыль вещеGтв
легковоспламеняющихся илп взрывчатьж. Работающий агрегат является иGточником
щума уровнем (в среднемl85 дБА. Растворомёт во время работы производит lлум
уровнем 90 дБ.

3.2. Соединение колоннь! мешалки G загрузочным ковlлом
3ацеп колонки должен быть помещен в патронах крепления колонки на ковше, после
чего зажимной рычаг должен быть затянуг.

3.3, Соединение червячного насоGа с мещалкой
насос должен быть помещён в хомуг. Прикррите узел шпильками к хом}rгу колонны
смесителя.,щля соединения насоса со смесителем необходимо вставить стержень
смесителя в пазу винта насоса.

3.4. Подключение к сети водоснабжения
воду из водопроводной сети надо подводить к агрегаry с помощью армированного
ШЛаНГа (ВНУТР.диам. 20-25 мм), подключая его с помощью соединителя к водяному
насосу. Этот шланг не числится в оснастке агрегата. Если давление воды в сети ниже
2,5 атм, водная система агрегата должна работать с включенным водном насосе.
(даже при более вьlсоком сетевом давлении рекомендуется работать с водяным
насосом).

3.5. Электропитание

Агрегат н адо п итать от эле ктрорасп редел ител ьн ого устройства, осна lцен ного
предохранительным выключателем дифференциальноготока проводом ОР мин.5х2,5
мм2, подключенным к гнезду 5х32А на коробке электроуправления. Согласно
техн ическому стандарry.

Внимание!

Требуется полное напряжение 400 В. Падение напряжения недопуGтимо.
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После проведен ия вышеуказа нн ых действий подключить электропитание к

контактному гнезду.

Внuманче!
В аzрееаmах, в комплекm коmорьlх вхоёum больчле, чем oiluH Iцлон2,

f, запуск слеdуеm выполняmь но первом лцлан?е! НеOопусmuмым являеmся
первьtй запуск d2ре2аmа на более, чем 70 м tдлdнzа. Только после
опmчмчзацчч насmроек сmонцчч, сmруч u консчсmенцчч cЙecu, а mакже

а нdнесенuя смесч но MllHtrMyM 20О-300 м2 можно (еслч эmо необхоOuмо)
uспользоваmь 0ополнumельные чtланеu.

д 3.6.2. Порядок действий по запчскч агрегата
- 1. Включить выключатель главный L-O-P - поз. ,,1" (включится компрессор).

_ 2. 3акрыть воздушный клапан на распылителе.
3. Шланг подачи воды в смесительную камеру поместить в ведро. Нажать кнопку

подачи воды, чтобы запустить поток воды и удалить её из системы водоснабжения.

Е Проверить давление на манометре, пока вода течет. Если давление меньше 2,5

атм,следует включить водяной насос. После вентиляции системы перекроЙте воду,

отпустив кнопку подачи воды.
л 4. Открыть воздуlлный клапан на пульверизаторе( шланг мя подачи водыв

смесительную камеру помещён в ведро)
5. Установив переключатель мя изменения направления вращения в поз. t<1> или <<2>

ь выбрать правильное направление вращения двигателя, привода подачи и мешалки
с насосом. При переключении направление вращения обоих двигателей

r.
l
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ОДИНаКОВОе. ЧервячныЙ насос должен вращаться против часовой стрелки, как
УКа3аНО На КОРПУСе. ПРИ ОПРеделении правильного вращениядвиrателя,двигатель
мешалки и червячноrо насоса должен быть соединён с колонной мешалки при
помощи 3ажима (без смесителя). Проверить направление вращения, наблюдая за
вентилятором двигателя.

6. После определения направления вращения двигателя выключатель L-O-P должен
бЫТЬ ЗащиЩен специальным ограничителем от случайного изменения положения.

7. 3аКРыть воздушный клапан на пульверизаторе (дождаться остановки компрессора).
8. Выключатель направления вращения L-O-P установить в поз.,,0''.
9. Подсоединить tJJланг подачи воды к колонне мешалки, сдвинуть редукторный

дВИгатель с мешалки и заполнить камеру смесителя водой с помощью кнопки
подачи воды, чтобы головка винта насоса была закрыта.

10. ПОместить смеситель в колонну мешалки, соединить его с ротором шнекового
НаСОСа и редукторным двигателем, затем соединить редукторный двигатель с
мешалкой при помощи зажима.

Внuманuе!
Нельзя 3апускаmь червячньtil насос всухую, не залuв воdу в смесumельную

КОМеру. Эmо можеm прчвесmч к заклuнuванuю насосо u поврежdенuю
моmореOукmора!

11. Включить агрегат с помощью выключателя L{-P.
L2. Включите контрольный выключатель управления.
13. Открыть воздушный клапан на пульверизаторе.
L4. ПРи работающем червячном насосе отрегулировать расход воды в смесительной

Камере с помоlцью водного клапана расходомера. Предварительно установить
поплавок расходомера на уровне около 650 л / ч.

15. 3аполнить загрузочный бункер сухой смесью.
16. Включить привод подачи с помощью выключателя.

СНаЧала и3 пульверизатора вытекает вода и жидкий раствор. Через некоторое время
появится более плотный раствор. В случае плохой консистенции раствора снова
ОТРеryлирУЙте поток водь1 в смесительную камеру. Отрегулируйте правильный струю
раствора, вставив воздушное сопло в корпус пульверизатора на соответствующую
глубину.

Внuманuе!

КОЛuЧеСmво Bodbt, поOаваемой в смесumельную камеру, завuсum оm muпd смесu.
СлеOуйmе рекоменOацuям проuзвоOumеля смесu.

4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ АГРЕГАТА

4.L 3амечания по экплуатации
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1. Наносимый раствор имеет правильную консистенцию, когда он образует
однородную, жидкую массу, равномерно покрывающую обрабатываемую
поверхность и плотно прилегающую к ней.

2. При подаче слишком малого количества воды в смесительную камеру образуется

неправильная консистенция раствора, что мох(ет привести к образованию таК

называемой кпробки> и, таким образом, к более быстрому износу компонентов

винтового насоса.

в слччае образования сrпробки> в нагнетательном шланге следчет:

Изменить обороты винтового насоса с помощью переключателя L-O-P на 5-10 секунд и

выключить насос. 3атем слегка ослабить гайки винта, крепящего винтовоЙ насос к

колонне (чтобы устранить давление в шланге). После отсоединить шланг от патрубка и

устранить кпробку>.

Внимание!

При выполнении этой работы спедует одеть заlцитные очки. Абсолютно недопустимо

отсоединять нагнетательный шланг без вычrеуказанных действий.

4.2. Окончание работы
1. Прекратить подачу сухой смеси, вьlключив привод питателя с помощью

выключателя. Агрегатдолжен работать без сухой смеси до момента, пока из

пульверизатора не потечёт чистая вода.

2. 3акрыть воздушный клапан на пульверизаторе.
3. Установить вьlключатель управления в поз. "0".
4. Установите выключатель L-O-P в поз. "0".
5. очистить смеситель в соответствии с п.4.3.

д 4.3. Очистка смеGителя и нагнетательного узла (рис. 7б)

1. Открыть фиксатор зажима и откинуть моторедуктор от колонны смесителя.
2. Извлечь смеситель из колонны миксера и почистить его.

l 
3. Поместить очиститель с соединителем в колонну, скрепить соединитель с винтом

насоса и моторедуктором. 3атем соединитЬ моторедуктор с колонноЙ с помощью
зажима.Л 

4. Отсоединить сливной шланr от винтового насоса, поместить в него чистящий шарик

и снова подсоединить,шланг к насосу.

Е 5. Включить переключатель L-O-P и включательуправления.
6. Включить агрегат, открыв клапан на пульверизаторе.
7. Очиститель вращается и одновременно передвигается под деЙствием собственной

д тяжести вдоль соединителя, очиlцая внутреннее постранство смесительной камеры.
Шар проталкивается через нагнетательный шланг.

8. Очистить смесительную камеру до тех пор, пока не услышите металлическиЙ звук
А (очистительтрётся о стенку камеры).

--\
\M\M\M.kaleta.pl
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9. ЕСЛИ ШаРик Выталкивается из шланга и металлического звука не слышно, следует

выключить агрегат и ещё раз пропустить tларик через шланr.

Внимание!
АГРеГат не может работать если слыlлен чёткий металлический звук

из GмеGительной камеры.

10. ПОСле очИстки все переключатели на блоке управления установить в поз. "О".
11. ИЗВлечЬ очиститель из колонны миксера и очистить весь агрегат от грязи.
12. Очистить пульверизатор и воздушное сопло.

4.4.Удаление воды из системы водоснабн<ения

1. Установить все переключатели в поз. "0".
2. 3акРыть подачу воды от водопровода, отсоединить lllланг от агрегата и опорожнить

его.
3. Отсоединить шланг от смесительной колонны и спустить воду, открывая клапан

спускания воды.
4. Отсоединить воздушный шланг от пульверизатора.
5. Включить главный выключатель L-O-P.
6. ОТКРыть электромагнитный клапан с помощью кнопки подачи воды на блоке

управления.
7. Направить поток сжатого воздуха во входное отверстие системы водоснабжения и

продуть систему.
8. Выключить главный выключатель L-O-P.
9. Отсоединить винтовой насос от колонны смесителя, чтобы удалить воду из камеры

смесителя.

4,5.3амена компонентов винтового насоGа (рис. 7в}

Винт насоса лучше всего откручивать или ввинчивать в статор, когда насос соединен с
КОЛОННОЙ смесителя с помоlцью специального ключа и соединителя. При

3аВиНЧиВании лучше использовать спрей мя ротора и статора, чтобы уменьшить
трение.

Внимание!

,t|Ля Смазывания компонентов насоса недопустимо использование маGел,
паGт и смазок нефтяноrо происхо)щдения.

РОТОР праВильно вкручивается, если его нижний край совпадает с нижним краем
статора.

при замене компонентов насоса необходимо соблюдать следующие правила:

Главный выключатель L-O-P должен быть выключен - поз. ''0''.
не прилагать больших усилий, чтобы вкругить ротор. Шнек следует вкручивать
только с помощью гаечного ключа, предназначенноrо цlя этой цели, без
испол ьзова ния у Nlинителя.
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]-r ,Щальнейшая замена масла должна проводиться через каждые 300 часов работы.
Использовать масло Superol 10W / 40-20W / 4О илианалогичное.

-L2-

- Первый запуск насоса должен производиться только с водой, выпущенной мя
первоначального досryпа. Однако эта операция не должна миться дольше 1

минугь1 (смесь даёт лучшую смазку).
взаимодействующие элементы (ротор- статор) должны быть одного типа.

4.6. Специальный сервис и обспуживание

1. Агрегат должен содержаться в чистоте. По окончанию работы почистить и вымыть от

загрязнений.
2. Проверьте rерметичность систем. В случае негерметичности, необходимо её

устранить.
З. Как минимум каждые две недели очистить следующее:

предварительный фильтр для фильтрации воды, расположенный под

уплотн ителем быстроьёмного соеди нен ия впускно го отверстия д/lя водь1,

угловой фильтр или фильтр на регуляторе давления воды.
4. Каждые 100 часов работы очистить и продуть элемент воздуцного фильтра

компрессора (при большем запылении рекомендуйте очиlцать чаще)
5. Каждый день перед запуском агрегата проверяйте уровень масла в компрессоре HS-

24 с помощью индикатора. Уровень масла должен доходить до отметки на
индикаторе и не должен быть ниже его уровня.
После 20 часов работы нового компрессора типа HS-24 рекомендуется слить
горячее масло, отвинтив сливную пробку. Перед заправкой рекомендуется промьlть
картер, налив примерно 100 см3 чистого масла и запустить компрессор на две
минуты. 3атем слить масло и добавить свежее масло в количестве 100 см3.

4.7. Сервис и покупка запчастей

Производитель предоставляет гарантийное и послегарантийное обслуживание, а

также предосгавляет информацию о приобретении запасных частей. По запросу и за

счет пользователя производитель может произвести включение агрегата на месте.

Если пользователь заинтересован в покупке запасных частей, то необходимо указать:
название детали, код каталога и позицию, где данная деталь появляется.

4.8. Основные симптомы и причины неисправности агрегата, которые
могут быть исправлень! самим пользователем.

симптомьl причиньl СПОСОБ УСТРАН ЕН ИЯ Н ЕИСПРАВНОСТИ
1 2 3

Агрегат не
работает,
несмотря на
включен н ble

1.Давление водьl
слишком низкое.

1.а) Проверить шланг подачи водьl, при
необходимости осмотреть и очистить
Фильтрьl для водьl.

б) Включить водяной насос.

\Mvy\M.kaleta.pl
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системьl
электроп итания
и

водоснабже ния

2. Повреждено
электрооборудов
ан ие.

3. Система
сжатого воздуха
не работает
правильно

3.

2, а) Пр_оверить наличие напряже ния на входе
в блок управлен ия.

б) Проверить пра вильность положения
отдельньlх переключателей на блоке
управления,

с) Проверьте исправность работьl
контакторов в блоке управления
(перегор ели каryшки}.

гJ Проверить состоян ие разъедин ителей
вьlключате ля - они могут бьlть отключеньt
из-за отказа двигателя.

Включить сам компрессор и проверить
наличие препятствий в воздушном
шланге и воздушном сопле
пульверизатора.

Раствор
BblTeKaeT из
пистолета
неравномерно
(с перерьlвами)

1. Непра вильное
смешивание в
мешалке сухой
смеси с водой.

z. Влажная смесь
блокирует вход в

смесительную
камеру.

]-. Увеличить количество водьl, подаваемой
в миксер.

2, Опорожнить бункер для раствора.
Очистить и вьlсущить корзину и

смесительную камеру.

Раствор
BblTeKaeT из
пульверизатора
неравномерно -

струя раствора
становится то
толще, то
тоньше

1. Слишком мало
водьl в смеси.

2. Изношеннь!е
детали винтового
насоса (ротор,
статор).

3. Поврежденньlй
смеситель.

Увеличить количество водьl, подаваемой
в смесь, примерно на LO% в течение 30
секун д и затем отрегулировать
пра вильньlй поток водьl в мешалку.

2. 3аменить изношенньIе детали.

3. 3аменить миксер.

Раствор не
вьlходит из
пульверизатора.
Водна я и
воздушная
системьl
функционируют
исправно

]-. Шланг для
снятия раствора
заблоки рован.

]-. Изменить оборотьl витового насоса в
соответствии с пунктом 4.L 3атем слегка
ослабить гайки шпилек, крепящих
винтовой насос к колонне (чтобьl сн изить
давление в шланге}. После снижения
давления отсоединить шланг от
нагнетательного патрубка и устранить
кпробку)).
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5. ПРИГОТОВЛ ЕНИЕ САМОВЫРАВНИВАЮЩИХ ПОЛОВ

5.1 Подготовка агреrата дrlя изготовления Gтяжек

L. ОтсоединитЬ шланг сжатого воздуха и нагнетательный шланг вместе с наконечником
шланга и пульверизатором.

2. Выключить термовыключатель компрессора в блоке управления (работа

компрессора не требуется).
З. Отсоединить винтовой насос от мецJалки и установить специальныЙ насос для

стяжек (рис. 17).

4. Подсоединить нагнетательный шланг(внугренний диаметр 35) с распределительноЙ
насадкой к насосу.

5. Устройство запускается с помощью главного выключателя в блоке управления.

.Щругие действия, связанные с подготовкой к использовании и эксплуатациеЙ агрегата,

должны выполняться так же, как и в случае шryкаryрных работ.

Внимание!

Количество воды, подаваемоЙ в смесительную камеру, зависит оттипа смеси.

Оlедуйте инструкциям производителя смеси.

5.2 Винтовой насос для стя}кек (рис. 17}

Винт насоса (1) имеет лопасть (3) мя сцепления с ротором (6), расположенном
в хомуге насоса (7). Ротор вызываетдополнительное смешивание раствора,

выталкиваемый посредством изгибов. Корпус хомуга накрыт сверху крышкой (4) и

уплотнено о- образным кольцом (5). 3ащелкивающийся фитинг (8) с наконечником

шланга навинчивается на нагнетательный патрубок хомра. 3амену компонентов

насоса производить в соответствии с пунктом 4.5 этой технической инструкции.

.-,
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2. Изношенньlе
компонентьl
насоса.

2. 3аменить компонентьl насоса.

Уровень водь!

расходомере
изменяется
(скачет)

1. 3акупореньl
фильтрьl для
водьl.

2.3акупорка
патрубка подачи
водьl в мешалку.

1. Разобрать и вьlч истить фильтрьl.

2. Снять шланг и вьlч истить патрубок.

Присутствует
вибрация
моторедуктора
мешалки и

насоса

расслаблено
якорное
крепление
колонньl
мешалки.

3атянуть гай ки и противога йки якорного
крепления,
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6. Перечень рисунков
].. Общий вид агрегата.
2. Рама и бункер с дисковьlм питателем.
3. Система водоснабжен ия - агрегат Тип-5.
4. Водопроводная система - агрегат Тип-5S/5SМАХ.
5. Система сжатого воздуха - агрегатТипа-5.
6. Система сжатого воздуха - агрегатТип-5S/5SМАХ.
7. PacTBopHbIe и смесительньlе установки:

а) растворосмеситель,
б) Очистка смесительной Kaмepbl,

в) 3авинчивание винта насоса.
В. Винтовой насос.
9. Моторедуктор меша лки и винтового насоса.

10. Моторедуктор дискового питателя.
].1. Пульверизатор.
t2. Блок электрического управле ния - агрегат тип-5.
13. Блок электрического управлен ия - агрегат тип-5S/5SМАХ.
t4. Электрическая схема - агрегат тип-5.
15. Электрическая схема - агрегаттип-5S/5SМАх.
L6. Схема системьl управле ния.
t7. Винтовой насос для стяжек.
1В. Примерная система управле ния
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Рис. 1 Общий вид агрегата
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описание

Рама и загрузочньlй бункер (рис.2)

].. Рама

2. Загрузочньlй бункер

3. Решётка

4. Дисковьlй питатель

5. Ящик для инструментов

6. Кольцевая крьlшка

7 . Декель сливного отверстия

8. Держатель крепления колонньl

9. Отверстие для вьtхода раствора

]_0. Вертикальньlй уплотнитель колонньlл
].].. 3ажимной рьlчаг колонньl

Ц L2. Рукоять
'

13. 3ацеп крьlшки силомата
F\

L4. Опора для крепления колес
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Рпс.2- Рама и загрузочный бункер с дисковым питателем
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Система водоснабжения - агрегат Тип-5 (рис.3}

1. Водяной Hacoc4O0V

2. Электроклапан 24 В

3. Реryлятордавления воды

4. НиппельТz"

5. Выключатель давления воды

6. Ниппель L' l%"
7. Угловой фильтр мя воды

8. Накручиваемое- вкручиваемое колено %"

9. РасширениеYz"

t0. Крестовина Tz

11. Манометр 0-1МПа
12. Редукция манометра% / Зl8"
13. Тройник %

14. Шаровый водяной кран мини (д.rrя опрыскивателя)

15. Быстросъёмное соединение % (наружная резьба; мя опрыскивателя)

16. Расходомер

а) стакан расходомера
б) трубка расходомера
в) уплотнительное кольцо 28х4

г) поплавок расходомера
17. Быстросъёмное соединение 1" (наружная резьба)
18. Уплотнитель быстросъёмного соединения

19. Предварительный фильтр
20. Колено накручиваемое Yz"

21. ВодныЙ клапан расходомера1И"
22.Ниппель %

23. Крепёжная панель
24. Шryцер 12 мм (наружная резьба)
25.3ажимной хомр
26. Пластмассовый шланг 12,5 мм
27. Шаровый водяной кран мини (спуск воды)

28.Уголок1И"

Ёi

F\

;
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Рис. 3- Система водоснабжения - агрегат Тип- 5
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Система водоснабжения - Егрегат Тип-5S/5SМАХ (рис.4}
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Рис.4 - Система водоснабх<ения - агрегат Тип-5S/5SМАХ
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описание

Система сжатого воздуха- агрегат Тип-5 (рис.5}

f.. Электродвигатель 400 В / 5О Гц; L,L кВт

2. Шкив двигателя

3. KpblmKa

4. Клиновой ремень НА-600

5. Индикатор уровня масла

6. Компрессор Тип HS-24

7. Гибкий шланг HS-24

8. Воздушньlй фильтр компрессора

9. Колено z-4L

10. Шкив компрессора

].1. Винт регулировки натяжения клинового ремня
L2. Натяжатель клинового ремня
].3. Натяжной подшипник

L4. Обратньlй клапан

].5. Воздушньlй коллектор

].6. Бьlстросъёмное соединение (внутренняя резьба)
L7 . Регулятор давления воздуха (управление компрессором)

].8. Регулятор давления воздуха (управление агрегатом)

л

Р\

-

rn
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Рис. 5 - Система сжатого воздуха - эгрегат Тип-5
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Рис. 6 - Система с}катого воздуха агрегат Тип-5S/5SМАХ
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Винтовой насос (рис.8}

1. Хомут насосас нагнетательнь!м патрубком

2. Шпильки хомута

3. Статор шнекового насоса

4. Стальной кожух

5. Ротор шнекового насоса

6. Кулиса насоса (два диаметра)
7. Ниппель5/4'/L"
8. 3ажимное крепящее соединение 25 мм
9. Уплотнитель защелкивающегося соединения
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Моторедуктор мещалки и винтового насоса (рис. 9}
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Рис. 9 - МОТОРЕДУКТОР МЕШАЛКИ И ВИНТОВОГО НАСОСА
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описание

Моторедуктор дискового питателя (рис. 10)

1. Электродвигатель 400 В / 50 Гц; 1,2 кВт

2, Передача винтовая

3. Уплотнение муфтьl подачи

4. муфта подачи

5. Нажимной винт муфтьl подачи

6. Колесо подачи

7. Нажимной диск муфтьl подачи

В. Гайка муфтьl подачи

9.3агрузочньlй бункер

10. Вал
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Рис. 10 - Моторедуктор дискового питате ля

\M\M\M.kaleta.pl



1_

2-
3-
4-
5-
6-

Патрон
Корпус
Сопло пульверизатора
Воздушное сопло пул ьверизатора
3ажим воздушного сопла
Воздушный клапан

I

7- Воздушный шланг
8- Быстросъёмное соединен ие L" внутр. резьб
9- Быстросъёмное соединен ие Тr" внешн. резьба
10- 3ажимной хомут
11- Пластмассовая обойма мя пульверизатора

Рис. 11- Пульверизатор
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1- Вьtключатель t UK 40-12 (водяной насос)
2- Вьlключатель t UK 16-12 (питатель)

3- Планка /шина нулевая
4- Штепсель соединительньlй 5х32А
5- ,Щроссе ль Ф 13,5
6- Розетка 32А (моторедуктор мешалки)
7- Розетка 230В
В- Контрольная лампочка
9- Кнопка подачи водьl

].0- Главньlй вьlключатель tUK L-O-P
11- Вьlключатель t UK 16-52 (управление)
12- Контактор 24В
1 3- Тра нсформатор 400/ 24
14- Термовьlключатель 1-1,6А
1 5- TepмoBbl ключатель 2,5-4Д
16- Термовьlключатель 10-16А
L7 - Щобавочньlй контакт термовьlключателя
1В- Предохранитель С25

Е

-

-

Е

Внимание!

Изготовитель оставляет за собой возможность изменять размещение элементов
электрооборудования внутри коробки.

Рис . L2 - Коробка электроуправле ния - эгрегат Тuп- 5
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1- Вьlключатель t UK 40-12 (водяной насос)
2- Вьlключатель t UK 16-12 (питатель)

3- Планка/шина нулевая
4- Штепсель соединительньlй 5х32А
5- flроссе ль Ф ].3,5

6- Розетка 32А (моторедуктор компрессора)
7 - Розетка 2ЗOВ

В- Контрольная лампочка
9- Кнопка подачи водьl

].0- Главньlй вьlключатель tUK L-O-P
11- Вьlкл}с)чатель tUK 16-52 (управление)

12- Контактор 24В
1 3- Тра нсформатор 400|24
14- TepмoBbl ключатель 1-1,6А
1 5- Термовьlключатель 2,5-4А
16- Термовыключатель 10-16А(16-20А Калета-5S МАХ)
L7 - Щобавочньlй контакт термовьlключателя
1В- Предохранитель С25
19- Розетка 16А (компрессор)

Внимание!

Изготовитель оставляет за собой возможность изменять размещение элементов
электрооборудова ния внутри коробки.

Рис.13 - Коробка электроуправления - агрегат Тип- SS/SSMAX
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Рис. L4 - Схема электрооборудован ия агрегат Тип-5
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1- Винт(ротор} насоса
2- Статор насоса
3- Лопасть ротора
4- Крышка хомута
5- Кольцо
6- Ротор хомута

7- Хомуг насоса
В- 3ажимное крепящее соединение
9- Наконечник шланга
10- щланг нагнетательный
1 1- Распределительный наконечн ик
L2- 3ажимной хомут

Рис. L7 Винтовой насос для стя}кек
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Рис. 18 - Примерная схема управления
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РАЗНОВИДНОСТЬ ШТУКАТУРНЫХРАБОТ ROBOT, ТИПЫ
РИМЕНЯЕМЫХ ЧЕРВЯЧНЫХ НАСОСОВ ДОСТИГАЕМЫЕ

ПАРАМЕТРЫ

внпмIдниЕ !

1. Параметры зависят от качества, соgтава и консистенции раствор& состояния

насоса, диаметра нагнетательного шланга и высоты нагнетания.

2. [,ля типов штукатурки, в которых используется насос D6-3, можно использовать

насос D7-2,5,увеличив:lя КП,Щ примерно на 20Оlо.

3. В настоящее время наша компанпя имеет насоGы типа D6-3, D7-2'5,DB-2 и 8-115.

Вид работ Узерне н ие

П роизводи-
тельность

лlмин. при400
о6/ мин.

Расстояние подачи
при нагнетательном

шланге
Сопло
струи

Тип
насоса

и25 и32

Штукатурка
ги псовая

ок.3mm ок, 22 ок. 20 m ок. 40 m иLаиL2
иL4

D6_3
D7 -2,5(2)

Штукатурка
известково-
ги псовая

ок.3mm ок. 20 ок. 20 m ок.40 m иLOиL2
иL4

D6_3
D7 -2,5(2)

Штукатурка
известково-

цементная

ок.3mm ок. 1в ок. 20 m ок.40 m иtOиL2 D6_3
D7 -2,5{2)

Штукатурка
подкладная
(набрьrзг)

ок.3mm ок. ]-В ок. 20 rп ок. 40 m иt2иL4 D6_3
D7-2,5Q)

Штукатурка легкая ок.3mm ок. 22 ок. 20 m ок.40 m иt2иL4 D6-3
D7-2,5Q)

Штукатурка
крапчатая доФmm ок. 30 ок.20 m иL4иLб DB-].,5

Штукатурка
подкладная
(набрызг)

до4mm ок. 30 ок. 20 m иtцOLб DB_]",5

Штукатурка
специальная до{mm ок. L2 ок. З0 m иL4и Lб D4_3

Раствор
специальньlй до4mm ок. ]-2 ок. 30 m и1,2a14 D4_3

Раствор клей кий доФmm ок. ].2 ок. 30 m иt2и14 D4-з

Штукатурка
обновительная дофmm ок. З0 ок.20 m иL2иL4 DB_].,5

Штукатурка
ш паклевая до3mm ок. 6 ок. 30 m иLа D3_4

Штукатурка гладкая до3mm ок. 6 ок. 30 m иL0 D3_4

Штукатурка
набрьlзговая до3mm ок. 6 ок. З0 m 0L0 D3-4

Штукатурка
изоляционная

ок. З2 ок.40 m иLб DB_1,5

Самовьlравнивающ
ееся литье

ок. 40 ок. 40 m ок. 50 m DB-].,5

\M\M\M.kaleta.pl



Iрi,lв I(ALETA ýP0II(A кOмА}{DY"г{,

32"0В4 Aleksandгowice, ul. Radziwillow ,

,iP 5130279902 tel. +48 12 41}21,3, _ лГАРАНТИЙНДЯ КАРТА
штукатурного агрегататипа 5/5S/5SMAX

Фабр. }lb машины ....Л€.€..F.
ZPUB KALETA SРбlКД KOMANDYTOWA в Александровице дает на период 12 месяцев
начиная с числа покупки,

ГаРантию надежноЙ работы штукатурного агрегата эксшIуатируемого согласно Рабочей
Технической Щокумеrrгации(РТД.
Гарантия касается лишь неисправностей возникших по неправильному строению,
некачественным материа.лам принятым изготовителем илиненадIежащему качеству
выполнениrI машины. Изготовитель проведет гарантийные исправительные работыв
течение 14 сугок, начиная с числа заявки. Гараrrтийный период подлежит продлению на
время равное проме)сутку на проведение исправления считанному с числа рекгIамационной
заявки.

Заменная оснастка агрегата (по п.2.2 РТ.Щ) не подлех}rт гарап"гии.

Потребитель теряет гарантийные права в сJryчмх:
1. Употребления агрегата не по предназначению;

2. Употреблениrl и консервации несогласноусловиям поданным в РТЩ;

З, Проведениясамостоятельныхпеределок;

4. Возникновения иных причин независимых от исполнителя,если привели они к
прочным качественным изменениям продукта подлежащего гарантии.

В случае обнаружениJI подобных обстоятельств расходы
Исполнитель обеспечивает послегарантийный сервис по

rF

Числовыпус *чАrО€, 2{ ?

rrr'

по сервису несет пользователъ.

наряду пользователя.

Фабр. J\ъr. I3.1.ýQ.B
Фабр. M..g.€.6.8.r.F
Фабр. J\b . .,/.r Q.k-?. В
Фабр. J\b.. .Ж€.О.а tr

zPUB KALETA Sр0Lкд к01,1Аi,l DYтг-j ц

32-084 Aleksandrowice, ul, Radziwiliow 1i8 Число продФки"

NlP 51 30279902 tel. +48 1 2 41 ь21,34 3аписи изготовителя об исправлениях

число заявки
Число

выполнения
исправления

Срок га ра нтии
продолжен по:

Вид исправления
Подпись и

печать
изготовителя

\Mvy\M.kaleta.pl
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число заявки
Число

Bbl пол нен ия

исп ра влен ия

Срок гара нтии
продолжен по:

Вид исправления
Подпись и

печать
изготовителя

_

-

lrl

л

,-

-|
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Де кл а ра ц ия соответст вия

для

ШТУКАТУРНОГО АГРЕГАТА
Mbl

Наименование и адрес исполнителя:

Наименование п родукта :

Тип (разновидности):

OcHoBHble параметрьl

и предназначение продукта :

Штукаryрньlй агрегат

кАлЕтА-5/55/55мж

-производительность 6-60 лfмин.

-макс. расстояние подачи до 30м

-макс. ,Щавление надавления 30 АТМ.

- емкость загрузочного ковша 135 кг

-номинальное папряжение электропита ния 4Оа/В0 В

-габаритньlе размерьl 900-720-1500 мм
к которой относится настоя lцая декл а ра ция, вы пол ня ет требова н ия :

1. дирЕктивы ввропвЙского сою3А N9 98/37lWE от 22июня 1998r., внедренной в

польские законы распоряжением Министра ЭкЬномики. Труда и социальноЙ
политики от 10 апреля 20О3r. об основных требованиях к машинам и устройствам
для бнзопасности (Dz. U. z 2003r. Nr 91, poz.858),

2. дирЕктивы ввропвЙского союз дNg7з/2з/ЕWG от 19 февраля L973 r.,

внедренноЙ в польское право распоряжением Минисгра Экономики, Труда и

социальной политики от 12 марта 2003r. об основных требованиях к

электрооборудованию (Dz. U. z 2003r. Nr49,poz.414),
3. Согласован н ых технических ста нда рдов: Р N-E N 292-L:L99L, Р N-EN 292-2:L99L, Р N-EN

292-:L99L/A1:1995, PN-EN 1050:1999, PN-EN 294:L994, PN-EN 95З:1997, PN-EN 60204-
1:2001.

4. дирЕктивы гвропвЙского сою3А N9 2000/14lWE от 8 мая 2о00 г, внедренной в

польские законы распоряжением Министра Экономики от 21 декабря 2005 г. об
основныхтребованиях к устройствам используемым вне помещений в сфере

эмиссии tuyмa в окружающей среде(Dz. U. Nr 263,poz.2202|

АшDrгO''ryА

adziwii{ow 13В

Е

заявляем с полной

ZPUB KALETA SPOIKA KOMANDYTOWA

ZPUB кА

32-084 Aleksandrowic€, ul. Radziwitlбw 138

ответствен ностью, что ма шина :

ýр

32-0в4

NlP 1241 ь21-34

l-

-

lylc

Место и число вьlдачи:

www.kaleta.pl

Томаш Калета - владелец фирмьl
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